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شده و در سامانه  www.tax.gov.ir مطابق فراخوان سازمان امور مالیاتی کشور ابتدا باید وارد سامانهمؤدیان مشمول 

وضعیت  دریافتکد اقتصادی ثبت نام نماید و پس از تأیید اطلاعات ثبت شده توسط مؤدی در فرم های ثبت نام و 

از طرف سازمان امور مالیاتی ، مؤدی می تواند اطلاعات مربوط به مشخصات صندوق فروش و حافظه  " 45 "

ثبت مشخصات  "مالیاتی مورد بهره برداری در محل کسب خود را از طریق سامانه فوق الذکر و انتخاب گزینه 

 را وارد نماید. " صندوق فروش و حافظه مالیاتی

 

 

 

 مالیاتی:ثبت مشخصات صندوق فروش و حافظه ورود به سامانه 

http://www.tax.gov.ir/
http://www.tax.gov.ir/
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بت پایانه های ثورود به سامانه  "ذیل می گردد و گزینه وارد صفحه  " ورود به سامانه "مؤدی با انتخاب گزینه 

 را انتخاب می کند "فروش 

 
 

نام کاربری و کلمه "  وارد صفحه ذیل می گردد تا "ورود به سامانه ثبت پایانه های فروش  "با انتخاب گزینه 

از سازمان که جهت ثبت نام کد اقتصادی  "ینام کاربری و کلمه عبور"باید  مؤدیمربوطه را وارد نماید  "عبور

 حافظه مالیاتی شود. و ثبت مشخصات صندوق وارد صفحه مربوط بهتا  دریافت کرده است را وارد نمایدامور مالیاتی 
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 . کند تواند وضعیت ثبت نام خود را در کد اقتصادی مشاهدهمؤدی با انتخاب این گزینه می 

 
 

 

نباشد می تواند دلیل عدم تایید اطلاعات ثبت شده را مشاهده نموده و اطلاعات  "45"در صورتی که وضعیت آن 

ندوق مؤدی قادر خواهد بود اطلاعات مربوط به ص " 45"را اصلاح نماید یا بعد از راستی آزمایی و دریافت وضعیت 

 و حافظه را ثبت کند.

 

 بازگشت به ثبت نام :
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ثبت "گزینه  "سایر خدمات"تواند برای بازگشت به ثبت صندوق فروش و حافظه مالیاتی از منوی می مؤدی

 .کندرا انتخاب  "صندوق فروش و حافظه مالیاتی
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اطلاعات  "ابتدا وارد صرررفحه  مالیاتیمشرررخصرررات صرررندوق فروش و حافظه ثبت  شررررور فرآیندمؤدی جهت 

شمولیت  شمولیت  و در  شود می "م شمولیت  این فرم نور م صندوق  را با توجه به فراخوانو تاریخ م های مربوط به 

 نماید.تعیین و در لیست مورد نظر انتخاب میو نور فعالیتی که دارد فروش 

 

 

 

  مولیت، باشند و تاریخ مشمی 1398قانون بودجه  (6)تبصره  "ی"، مشمول بند فعالین حوزه درمانلازم به ذکر است ؛

 تاریخ و نور فعالیت برای مشمولین فوق الذکر تنظیم شده است.و به صورت پیش فرض   است 01/01/98آنها  تاریخ 

 : مشمولیتاطلاعات 
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 اطلاعتتات ثب تتی در ستتامانهچکیتتد   " در فرررم مشررمولیت وارد صررفحه " ثبتتت "بررا انتخرراب دکمرره مررؤدی 

مری توانرد خلاصره ای از اطلاعرات ثبرت شرد        ومری شرود    "ثبت مشخصتات صتندوق فتروش و حافظته مالیتاتی     

 در پرونده مالیاتی خود را مشاهده نماید.

 

 .شودمربوطه وارد همین فرم  " صندوقچکید  گزارش  "همچنین مؤدی می تواند با انتخاب گزینه 

 

 

 : چکیده اطلاعات ثبتی در سامانه ثبت مشخصات صندوق فروش و حافظه مالیاتی
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 ؤدی نبودمدر صررورتی که هر یا از اطلاعات هویتی و اطلاعات مربوط به ثبت نام کد اقتصررادی مورد تایید   

به صندوق و حافظه  تواند از طریق فرآیند مربوط به اصلاح ثبت نام اقدام نماید  و هر یا از اطلاعات مربوطمی 

 تواند تا قبل از تایید توسط سازمان امور مالیاتی اصلاح نماید .مالیاتی را هم می

 

 

را انتخاب  " صندوق و پایانه فروش لیست "مشخصات صندوق فروش و حافظه مالیاتی گزینه مؤدی جهت ثبت 

ندوق           ید و وارد صرررفحه مربوطه می شرررود که لیسرررتی از صررر ما بت کرده    می ن  اسرررت را مشررراهده     هایی که ث

 خواهد کرد.

 

 را انتخاب  "ویرایش "های ثبت شده را اصلاح نماید گزینه در صورتی که مؤدی بخواهد اطلاعات صندوق

و می تواند اطلاعات ثبت شده را  می شود " ثبت و ویرایش مشخصات صندوق فروش "و وارد صفحه  کندمی

مشخصات صندوق و پایانه  "تا به لیست صفحه فرم  کردهرا انتخاب  " ثبت تغییرات "ویرایش نماید و مجدد دکمه 

  اضافه شود." فروش

 

  

 

 مشخصات صندوق و پایانه فروش :
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     لازم به ذکر اسررت ؛ در صررورتی که اطلاعات ثبت شررده از سرروی سررازمان امور مالیاتی تایید گردد اطلاعات

نمایش  " ویرایش غیر قابل "صورت   بهصندوق فروش ثبت شده جهت ویرایش غیر فعال می گردد و در لیست    

 شود. داده می

در صورتی که مؤدی بخواهد این اطلاعات که از سوی سازمان امور مالیاتی تایید شده است را ویرایش یا حذف 

 بایست به حوزه مالیاتی خود درخواستی مبنی بر امکان دسترسی به ویرایش اطلاعات را کتباً اعلام نماید. مینماید 

 

افزودن  "همچنین در صرررورتی که مؤدی بخواهد اطلاعات صرررندوق جدید را ثبت نماید از بالای جدول گزینه              

ید و وارد فرم ذیل می گردد      را " صتتندوق یدید     نه         ثبت و پس از  انتخاب می نما         اطلاعات در فیلدهای مربوطه گزی

 یست صندوق ها اضافه می گردد.صندوق جدید به ل می کند درنتیجهرا انتخاب  "اضافه به لیست"
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ثبت ویرایش مشتتخصتتات صتتندوق  "وارد فرم مشررخصررات صررندوق فروش و حافظه مالیاتی  مؤدی جهت ثبت و ویرایش

که در ادامه به توضررریی فیلدهای فرم می پردازیم       کند  می شرررود و اطلاعات مورد نیاز در این فرم را تکمیل می     "فروش

ست   س اندارد پایانه فروشگاهی      "مؤدی پس از ثبت  ؛همچنین لازم به ذکر ا سریال ا سریال   "دکمه  "شمار   را  " بررسی 

 شود گذاری میبه صورت خودکار بار انتخاب می نماید در صورتی که شماره سریال وارد شده درست باشد بقیه اطلاعات       

ست    "دی بعد از بارگذاری اطلاعات دکمه و مؤ ضافه به لی صندوق      " ا ست  صندوق به لی  هارا انتخاب می کند و اطلاعات 

 اضافه می شود.

 

  ) باشد که کارتخوان میدستگاه همان شماره سریال  :شمار  سریال سخت افزاری دس گا  )صندوق

فروشگاهی)کارتخوان( را از سازمان مالیاتی های تأمین کننده که مجوز ارائه پایانه توسط شرکت

اند برای هر دستگاه به صورت منحصر به فرد تخصیص داده شده است و در کشور دریافت نموده

 گیرد.پایانه فروشگاهی)کارتخوان(  در اختیار مؤدی قرار می هنگام دریافت

و طول  آغاز می گردد " P"اول شماره سریال صندوق مطابق الگوریتم تعریف شده با حرف  :لازم به ذکر است 

 .کاراکتر می باشد   16شماره سریال استاندارد پایانه فروش 

 

 

 ثبت و ویرایش مشخصات صندوق فروش :
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  فروش  صندوق فروش الزامی می باشد چون با ثبت شماره سریال صندوقهمچنین ثبت شماره سریال

و  شرکت تأمین کنند ،  حساب شمار  شبا، افظه مالیاتیشمار  سریال حکلیه اطلاعات مربوط به 

توسط مؤدی  یاطلاعاتو نیازی به تکمیل کردن بقیه فیلدهای  شودبارگذاری می نوع دس گا 

 باشد.نمی

  ر مالیاتی یید سازمان اموین کننده خدمات مالیاتی و مورد تأمهای تأشرکت :مین کنند  های تأشرکت

داری صندوق را از آن خری مؤدی کههست هستند و بر اساس شرکتی د که در لیست موجود نمی باش

آن  که چه نور صندوقی را ازمی شودهمچنین باید مشخص  در اینجا نمایش داده می شودنموده 

 شرکت دریافت نموده است اعم از پایانه سخت افزاری ،درگاه پرداخت مجازی، ....

 

 

 :  های ارائه کننده دسررتگاه کارتخوان که توسررط شرررکت ارائه شررده ) شرررکت  مدل  مدل دستت گا

 شود.خدمات پرداخت( اعلام می

  شرکت    مالیاتی حافظه سریال شماره   مالیاتی : سریال حافظه سط  های تأمین کننده که مجوز تو

حافظه به اند برای هر ارائه پایانه فروشررگاهی)کارتخوان( را از سررازمان مالیاتی کشررور دریافت نموده

 دهند.را در اختیار مؤدی قرار می آن شود و در هنگام ارائهصورت منحصر به فرد تخصیص داده می

      آغاز  "E"لازم به ذکر اسررت ا اول شررماره سررریال حافظه مالیاتی مطابق الگوریتم تعریب شررده با حرف  

 .می گردد

 :  مورد استفاده می باشد کارتخوان مربوط به  شماره شبا حساب شمار  شبا م صل به پذیرند 

 : می شودبانا مربوط به شماره شبا مورد استفاده مشخص  بانک مرتبط با شمار  حساب. 
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  د که می باش)شناسه یکتا( دریافت شناسه حافظه مالیاتی تاریخ  :تاریخ شروع بهر  برداری

ریق از طفرم های مربوطه،  در مؤدییید مشخصات ثبت شده توسط أپس از تکمیل ثبت نام و ت

ستگاه دبرای مؤدی ارسال می شود و مؤدی با استفاده از شناسه مربوطه سازمان توسط پیاما 

این . ه می نمایداستفاد به عنوان پایانه فروشگاهی از دستگاه کارتخوانرا راه اندازی و  کارتخوان 

 .دقلم اطلاعاتی پس از راه اندازی کارتخوان در سامانه ثبت می شو

 
 

در صورت عدم دریافت شناسه حافظه از طرف سازمان امور مالیاتی صورت حساب  لازم به ذکر است ؛

 معتبر و مورد تایید سازمان امور مالیاتی نمی باشد. کارتخوان های صادره از طریق دستگاه 

  : ی که دریافت کارتخواندر این فیلد مؤدی مشخص می نماید که از دستگاه وضعیت سامانه

بودن را  " فعال یا غیر فعال "نموده است هنوز استفاده می نماید یا خیر بنابراین در این فیلد 

 مشخص می نماید .

  : در صورتی که مؤدی وضعیتی را در فیلد بالا تغییر داد یعنی از حالتتاریخ تغییر وضعیت   

ن را در این فیلد وارد کرد تاریخ آ " فعال " " غیر فعال "نمود یا از حالت  " غیر فعال" "فعال  "

 .می  نماید

این امکان برای مؤدی فراهم می سازد  " تاریخ تغییر وضعیت "و  " وضعیت سامانه "فیلدهای  ؛لازم به ذکر است

که، در صورت تعطیلی موقت و یا دائم بنگاه اقتصادی قابلیت اعلام و غیرفعال شدن موقت یا دائم پایانه 

 کارتخوان(  و حافظه مالیاتی خود را در سامانه داشته باشد.فروشگاهی)
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  های مختلب ارائه کننده خدمات پرداخت امکان استفاده از چند کارتخوان از شرکتلازم به ذکر است ؛

 برای یا مکان مورد استفاده قرار گیرد تواندولی یا حافظه فقط میدر یا مکان وجود دارد 

در صورت انتقال پایانه فروشگاهی)کارتخوان(  از یا محل فعالیت به محل فعالیت دیگر مؤدی  همچنین

قبلی را غیر فعال نماید سپس بعد از تایید و غیر در محل پایانه فروشگاهی)کارتخوان(   ،ابتدا باید در این سامانه

جدید را وارد در محل فعالیت تواند اطلاعات پایانه فروشگاهی)کارتخوان( مؤدی می ،فعال شدن توسط سازمان

 نماید و فرآیند ثبت پایانه فروشگاهی)کارتخوان(  را از اول شرور نماید.

 می بایستی در اسرر وقت برای رفع مشکل به  1398قانون بودجه  (6)تبصره  "ی"، مشمول بند فعالین حوزه درمان

 .ئه کننده دستگاه کارتخوان خود مراجعه نمایندبانا مربوط یا شرکت ارا


